



**COMUNICATO STAMPA** 

## BFF annuncia un nuovo sito web per Conto Facto

Sviluppato da BFF TechLab e in linea con le soluzioni più innovative oggi presenti sul mercato, il sito garantisce i più elevanti standard di sicurezza, velocità di interazione e resilienza a un traffico di utenti elevato

*Milano, 10 luglio 2023* – **BFF** - il più grande operatore di finanza specializzata in Italia, presente con i propri servizi in 12 Paesi europei - annuncia un **nuovo sito web per** *Conto Facto*, il conto deposito del Gruppo.

Presente in Italia dal 2014 e, nel tempo, reso disponibile anche in Spagna, Polonia, Germania, Irlanda e Paesi Bassi, *Conto Facto* si distingue per l'offerta di un'ampia gamma di depositi bancari a breve, medio e lungo termine, accessibile in modo semplice tramite piattaforma on-line.

La soluzione tecnologica alla base del nuovo sito garantisce agli utenti i più alti standard di sicurezza, una migliore *user experience* e una prestazione più veloce, oltre a incrementare la resilienza del sistema a un elevato numero di accessi al sito.

Il nuovo sito dedicato a *Conto Facto* lavora, inoltre, in un'ottica di allineamento dell'immagine del conto deposito con l'identità di Gruppo, riconosciuto a livello europeo nel settore bancario per la sua solidità e la sua redditività.

Il sito è stato sviluppato da *BFF TechLab*, laboratorio per l'innovazione tecnologica di BFF Banking Group nato nel 2022 dall'acquisizione del 100% di MC3 Informatica Srl, per l'integrazione verticale di tutte le attività di sviluppo di MC3 legate alla gestione e all'evoluzione del sistema informativo del Gruppo.

Carlo Martinelli, General Manager, BFF TechLab, ha dichiarato: "Il nuovo sito dedicato a Conto Facto è stato sviluppato pensando ai temi sempre più importanti e attuali di sicurezza e responsività, nel solco della filosofia "mobile first". La tecnologia utilizzata, "Sitecore 10", è stata essenziale per garantire un approccio estremamente moderno e minimizzare le superfici esposte ad attacco informatico; al tempo stesso sono state garantite velocità e resilienza al traffico elevato".





a bank like no other®

**Walter Landi,** Direttore Finanza e Tesoreria di Gruppo, BFF Banking Group, ha aggiunto: "Recentemente l'attenzione verso i conti deposito è cresciuta, come conseguenza dell'attuale livello di inflazione e delle politiche monetarie della BCE. Grazie a Conto Facto, BFF si impegna per garantire una risposta concreta e attuale alle esigenze dei clienti, attraverso un prodotto di risparmio altamente competitivo e affidabile, disponibile attraverso una piattaforma on-line".

\*\*\*

## **BFF Banking Group**

BFF Banking Group è il più grande operatore di finanza specializzata in Italia, nonché tra i leader in Europa nella gestione e nello smobilizzo pro soluto di crediti commerciali vantati nei confronti delle Pubbliche Amministrazioni, nei securities services e nei servizi di pagamento. Il Gruppo offre i suoi servizi in Italia, Croazia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, Olanda, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Slovacchia e Spagna. BFF è quotato in Borsa Italiana. Nel 2022 ha registrato un Utile Netto consolidato e rettificato di €146 mln, con un coefficiente CET1 di Gruppo, a fine marzo 2023, pari a 17.0%. www.bff.com

## Conto Facto

Conto Facto è un deposito vincolato destinato a persone fisiche. Gli interessi vengono riconosciuti ogni 90 giorni e non è consentito lo svincolo anticipato, a eccezione del prodotto Plus, per il quale è consentito lo svincolo del 30% del capitale investito. L'investimento minimo è di 5.000 euro per un massimo di 3.000.000 di euro. Conto Facto non prevede spese o commissioni. L'offerta non richiede alcun rapporto aggiuntivo con BFF. I depositi offerti da BFF Banking Group sono garantiti dal Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi (F.I.T.D.). <a href="https://www.contofacto.it/">https://www.contofacto.it/</a>

Tassi d'interesse di Conto Facto, a partire da maggio 2023:

DURATA DEL DEPOSITO (Periodo indicato dal cliente nel modulo di apertura del deposito)	TASSO D'INTERESSE ANNUO FISSO	IMPORTO MINIMO DEL DEPOSITO	COSTI
3 mesi	3.00%	5 000 €	0€
da 6 a 18 mesi	3.50%		
2 anni	3.25%		
da 3 a 5 anni	3.00%		

## Contatti

BFF Banking Group newsroom@bff.com

Headquarter Sofia Crosta +39 340 3434 065 *Iberia* Raquel Sánchez +34 659 16 80 79

Europa Centro Orientale Ewelina Kolad +48 42 272 82 90